プライバシーポリシー

株式会社スリープラス(以下「当社」といいます。)は、皆様にご提供いただく個人情報を、以下のとおり取扱います。

法令等の遵守

当社は、個人情報の取得、利用その他の取り扱いについて、本プライバシーポリシー、 個人情報の保護に関する法律、その他個人情報保護に関する関係法令、ガイドライン等を 遵守します。

個人情報の管理

当社は、皆様の個人情報を正確かつ最新の状態に保ち、個人情報への不正アクセス、個人情報の紛失・破損・改ざん・漏洩等を防止するため、セキュリティシステムの維持・管理体制の整備・役職員教育の徹底等の必要な措置を講じ、安全対策を実施し、個人情報の管理を行ないます。

当社は、個人情報の正確性及び安全性確保のために、必要かつ適切な措置を講ずるものとします。

個人情報の取得

当社は、当社が取得した個人情報を、以下に定める目的に利用します。当社は、当社が 取得した個人情報について、法令に定める場合又は本人の同意を得た場合を除き、以下に 定める目的に必要な範囲を超えて利用しません。

- ・当社ウェブサイトの運営、維持、管理、改善
- ・当社ウェブサイトを通じたサービスの提供、紹介
- 当社ウェブサイトの品質向上のためのアンケート
- ・当社ウェブサイト及び当社サービス改善及び新サービス開発
- ・お客様への問合せ
- キャンペーン等での利用
- ・当社サービスに関する規約等に違反したお客様等への対応
- ・当社ウェブサイト以外の提供サービスについてご案内
- ・その他上記に付随関連する範囲での当社によるサービス提供

個人情報の提供等

当社は、以下に定める場合、法令に定める場合又は本人の同意を得た場合を除き、個人情報を第三者に提供しません。

- ・お客様が希望されるサービスを提供するために、当社が業務を委託する業者に開示する場合
- ・個人を識別できない状態に加工した場合
- ・裁判所、検察庁、警察、弁護士会、消費者センター又はこれらに準じた機関その他の 団体・個人から要請等を受けた場合

個人情報の利用目的の変更

当社は、本プライバシーポリシーで明示した利用目的は、事前に本人の同意を得た場合を除くほかは、原則として変更しません。ただし、変更前の利用目的と相当の関連性を有すると合理的に認められる範囲において、事前に変更後の利用目的を公表して変更を行う場合は、変更できるものとします。

個人情報の変更等

当社は、お客様から個人情報の変更・訂正・削除の要請があった場合、合理的な範囲で対応します。

個人情報の取扱いの改善・見直し

当社は、保有する個人情報に関して適用される法令を遵守するとともに、本プライバシーポリシーの内容を随時見直し、その改善に努めます。

個人情報の廃棄

当社は、個人情報の利用目的に照らし、その必要性が失われたときは、個人情報を消去又は廃棄します。

個人情報の開示

お客様からご本人の個人情報の照会・修正・削除等の要請があった場合、ご本人である ことを確認したうえで、対応します。

免責

当社ウェブサイトとの間にリンク設定されている他のウェブサイトにおけるお客様の個人情報に関して、当社は一切責任を負いません。

個人情報に関するお問合せ

本プライバシーポリシーや個人情報に関するお問合せ先及び苦情や相談に関するお申し 出先 【E-mail の場合】benri@three-plus.co.jp

【郵送の場合】〒130-0014 東京都墨田区亀沢 1-27-10 ヤマモトビル 201 株式会社スリープラス 個人情報管理責任者宛

最終更新日:2019年7月3日